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lL.enu ypoka

1.BulaBumb 06WMit BUA TIOKA3aAMEALHOTO ypaBHEHUA
2 BuiacHumb cnocobbl ero pelieHna

B.HayLU/UTLbCFl peulamb npocmef/uume TIoKa3ameAbHblE YPAaBHCHUA.




2:8;:16; 27; 32: 64; 81; 100; 125: 128;
216; 243; 2506; 343: 512; 625; 729,

1024.
OTtBeThl (B becrnopspke, eCTeCTBEHHO!):

54 210; 73; 35; 27; 102; 26; 33; 23; 21; 36; 29; 25,
63; 53; 34 25; 4%; 42; 23; 93; 45, 82; 43, 83
ECAM NPUTASAETBCA, MOXHO YBUAETb CTPAHHbIN GaKT.

OTBETOB CYLLECTBEHHO OOAbLLE, YEM 3aAaHMM! YTO X, TaK
bbiBaeT... Hanpumep, 2°, 43, 82 - 310 BCE 64.



Pelu1Te ypaBHenua yCTHo:

X2=16 x3=125
X=+4 X =3
f 1
~ 256 gx=_1_
512

X=-4 — 3



Onpe a.enenve NoKasaTenbHoro ypaBHeHus

YpaBHeEHUE, KOTOPOE COAEPXUT

HEU3BECTHOE B NMNOKa3adaTeAe CTEelNeHMN,
HaA3blIBAdeTCA NOoOKa3aTeAbHbIM
/Ypocmezx‘z’zuee

TIOKA3AlllEABHOE

YPABHEHNE NMeETT

a>0;"b>0
BUA!



TTpu peLLervy
N0Ka3arenbHbIX
YpaBHeHUK, rnasHbie
NpaBuna - AeMCTBUA
CTONGHAMM.

be3 3HaHWA ITUX

J18ACTBUMA HUYErO He
nonyuurcalil

CBONCTBA CTENEHHA

at=aaaa.a;
C HamypaabHbIM S

noxasamenem n=pas
al=a

C Hyaeebim a°=1,
nokazamenem 20ea #0

Ymuoxncenue
cmeneHell

Jenenue cmenekeli

Boaesedenue
cmeneHu 8 cmeneHs

C ompuyame/TbHbiM
PQUUOHAADHBIM
nokazameaem

- !
al

20ea >0

m

C nonoxcumenvHbiM
Opo6HbIM an="Yam.

A
noxkazamenem 20ea >0 m, n EN

http://repetitor-problem.net




AnNropuTm peLuenua
|. TipuBe A.etiue K 0 2,HOMY OCHOBAHMIO.

1.MpuBOAMM BCE CTENEHU K OAMHAKOBOMY OCHOBAHMIO

2. NpuBoanm ypaBHeHUE K Bnay a/ X)) = q9(x)

3. Ybupaem oCHOBaHUA U pellaem ypaBHeHUE f(X)=g(x)



[Tpumen:
22x _ 8x+1 =0
(an)m — anm’ 8x+1 — (23)x+1 — 23(x+1)

22x _ 23(x+1) =0

22x — 23(x+1)

2X = 3(x+1)
=-3

OtBerT: -3



Hav auTe Kopenb ypaBHeHua
YCTHO

=1




Hauaute Kopenb ypaBHenvs
YGTHO

T
4

0,3* =0,0081

0,2* =0,000064




PelluuTe ypaBHEHUA:

(V) -

5
125







O BX-8 =
,1°%8=100-0,01*




2 _
2%°~1 5%* = 0,001. (10%+2)3




2x2_1 2
.5%* = 0,001. (10**2)







TecT « PeLmTe ypaBHeHUa >
1 BapuaHT 2 BapuaHT

| :. .

r—"7 __
= 125




TTpoBepb cebs

BapuaHTt 1 BapuaHT 2

NDoODMNPE
: =
OCwWwo sz



[ToaABEAEM UTOT

CeroaHsi Ha ypoke
CeroaHsi Ha ypoke



bAaaropapto 3a
paboTy Ha ypoke!
O cBUAQHUA!



LleAu:

a) obpas3oBaTEAbHbIE:

= aKTyaAM3aUmMa ONOPHbIX 3HAHUKW NPU PeLLEHNE NOKa3aTEAbHbIX
ypaBHEHUW; =006006LEHNE 3HAHMN U CTOCODOB PELLEHUS;

= KOHTPOAb 1 CAMOKOHTPOAb 3HaHWUMN,

6) pa3BMBatOLLME:

= pa3BUTUE YMEHWUN B MPUMEHEHNU 3HAHUN B KOHKPETHOW CUTYaALINU;

= pPa3BUTUE HABbIKOB peaAn3aLnm TEOPETUYECKUX HABbIKOB B NPaKTUUYECKOU
AEATEABHOCTH;

= pa3BUTUE YMEHMSA CPaBHMBaATb, 0606LLaTb, NMPAaBUABHO GOPMYAMPOBATHL U
n3naratb MbICAU;

= pa3BUTUE MHTEPECA K MPEAMETY UEPE3 COAEPXKAHUE Yy4eOHOIro Matepmnana.
B) BOCMNUTATEAbHbIE:

= BOCMNUTaHMWE HAaBbIKOB CAMOKOHTPOASA U B3aMMOKOHTPOAS;

= BOCMUTAHME KYAbTYPbl 0OLLEHMSA, yMEHMA paboTaTb B

KOAANEKTUBE, B3aMMOMOMOLLU;

= BOCMUTAHMWE KayeCTB XapaKrepa TakKnux Kak, HaCTOMYMBOCTb B AOCTUXEHUN
LEeAU, YMEHME HE PacTEPATLCH B MPOOAEMHbIX CUTYaLIUSIX.



